

## Биографија

Милица Кањевац је рођена 05. децембра 1994. године у Сјеници, Република Србија, где је и завршила основну школу „Бранко Радичевић“ 2009. године. Средњу медицинску школу са домом ученика „Сестре Нинковић“ у Крагујевцу завршила је 2013. године и исте године уписала Основне академске студије биологије на Природно-математичком факултету у Крагујевцу, у Институту за биологију и екологију. Студије је завршила 18. септембра 2017. године са просечном оценом 9,79 и стекла звање Дипломирани биолог. Мастер академске студије биологије, модул Општа биологија, уписала је школске 2017/18 године. Завршни рад је одбранила 05. септембра 2018. године са оценом 10,00 и завршила овај ниво студија са просечном оценом 9,89, чиме је стекла звање Мастер биолог.

Током Основних и Мастер академских студија била је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Награђивана је од стране Природно-математичког факултета за постигнут успех и резултате на другој, трећој и четвртој години Основних академских студија. На четвртој години Основних академских студија и на Мастер академским студијама била је носилац Доситејеве стипендије од стране Фонда за младе таленте Републике Србије. Школске 2018/2019 године уписала је Докторске академске студије Биологије на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу. У звање истраживач-приправник за научну област Биологија у Институту за биологију и екологију Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу изабрана је 13. марта 2019. Од 18. марта 2019. године била је запослена као истраживач-приправник на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије под називом „Преклиничка испитивања биоактивних супстанци“ (пројект бр. ИИИ41010). Након завршетка наведеног пројекта, у истом звању наставила је ангажовање на основу уговора Министарства науке, технолошког развоја и иновација о финансирању НИО. Школске 2020/2021 била је ангажована у извођењу практичне наставе на Основним академским студијама биологије и екологије на предметима: Физиологија биљака, Екофизиологија биљака и Култура биљних ћелија и ткива. У звање истраживач-сарадник за научну област Биологија у Институту за биологију и екологију Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу изабрана је 16. марта 2022. године. Такође, била је ангажована на следећим пројектима: „Испитивање алохтоне и аутохтоне флоре Спомен-парка Шумарице“ и „Екосистеми и станишта Спомен-парка Крагујевачки октобар“.

## Преглед научно-истраживачког рада

Милица Кањевац се бави научно-истраживачким радом из научне области Биологија и уже научне области Физиологија биљака. Аутор/коаутор је 34 научне публикације – пет радова у међународним научним часописима са SCI листе (2 рада категорије M21, 1 рад категорије M22, 2 рада категорије M23), три рада у националним научним часописима међународног значаја (категирија M24), једног рада у научном часопису националног значаја (категирија M51), десет саопштења са међународних научних скупова штампаних у изводу (категирија M34), шест саопштења са научних скупова националног значаја штампаних у целини (категирија M63), девет саопштења са научних скупова националног значаја штампаних у изводу (категирија M64).